CUCTEMbI 3BAXXUMA TPYb

3aXXMMbl KpecToBble

BUHT ¢ umnmHapuyeckolt ronoskon DIN 7984 u wecturpaHHas raika DIN 985, us ctanu.

Ba308BbIli pasmep TPYBOK Kpyrnoro ceyeHnsa coctasnseT @18 namn @30 mm.
Ona KpenneHuna TpyboK MeHbLUEro AnameTpa UAK ANA Nepexona ¢ TPYOOK KPyrioro ce4eHns Ha KBagpaTHoe,

BO3MOXHO COracoBaHWE C MOMOLLLIO NPOMEKYTOUHOM BTY/IKM.

Mnactmacca .. A S
s /
A |B |C |D |[K (L [P R |S L5 T I
18 |18 |20 |30 |48 |63 |21 48 | M6x18 | | 77 TN j
30 |30 (33 (45 |72 |99 [285 |77 |M8x25 = =ﬂ-\:\ ' /\ ' Q
L ENLJ
\S= r

A

Lol =~ B = )

A




CUCTEMbI 3BAXXUMA TPYb

3aXXMMbl KpecToBble

BUHT ¢ umnmHapuyeckolt ronoskon DIN 7984 u wecturpaHHas raika DIN 985, us ctanu.
Ba308BbIli pasmep TPYBOK Kpyrnoro ceyeHnsa coctasnseT @18 namn @30 mm.
Ona KpenneHuna TpyboK MeHbLUEro AnameTpa UAK ANA Nepexona ¢ TPYOOK KPyrioro ce4eHns Ha KBagpaTHoe,

BO3MOHO COI/1acOBaHME C MOMOLLbIO NPOMENKYTOUYHOMN BTY/IKU.

o

A

Y

ANOMUHUMA
A B c |p E G |H K L P [a (R S T
121|121 |20 |255 |[255 |- |- 435 |66 |23 |23 [51 |Mm6x20 M6x20
14,1 14,1 20 | 25,5 25,5 - - 43,5 66 22 |22 |51 M6x20 M6x18
151|151 |20 [255 |[255 |- |- 435 |66 |22 |22 [51 |Mm6x20 M6x18
16,1 16,1 20 | 25,5 25,5 - - 43,5 66 22 |22 |51 M6x20 M6x18
181 |181 |20 [255 |[255 |- |- 435 |66 |23 |23 [51 |Mm6x20 M6x18
201 141 |27 |40 |33 |40 [26 |60 |84 |21 |33 |65 |msx25 M6x18
201 201 |33 |40 |40 |- |- 73 |99 |33 [33 [78 |Mm8x25 M8x25
251 (141 |27 |40 [33 |40 [26 |60 |84 |21 |33 |65 |msx25 M6x18
251 251 |33 |40 |40 |- |- 73 |99 |33 [33 [78 |Mm8x25 M8x25
30,1 14,1 27 |40 33 40 |26 60 84 21 |33 |65 M8x25 M6x18
301 (301 |33 [40 |40 |- |- 73 |99 |33 [33 [78 |Mm8x25 M8x25
402 [202 |36 |s0 |40 |55 |345 |87 |109 (33 |40 |87 |M10x30 | M8x25
402 [301 |45 |65 |65 |65 |49 |98 |137 |44 |44 |109 [M10x30 |[M10x30
40,17 |40,17 |45 |60 |60 |- |- 100 |137 |40 |40 |110 [M10x30 |M10x30
502 30,1 |45 |65 |65 |65 [49 |98 |137 |44 |44 |109 |M10x35 |M10x35
502 502 |54 |70 |70 |- |- 118|154 |45 |45 |128 [M10x35 | M10x35
A )
pors B
a| —F :\-' /\- i a
i\
1 \
- C
4 K
B 3 = ]
el L -
| [ '
_f\‘
Q k| --"—) , e
\.! /]
D
|




CUCTEMbI 3BAXXUMA TPYb

3aXXMMbl KpecToBble

BUHT ¢ umnmHapuyeckolt ronoskon DIN 7984 u wecturpaHHas raika DIN 985, us ctanu.
Ba308BbIli pasmep TPYBOK Kpyrnoro ceyeHnsa coctasnseT @18 namn @30 mm.
Ona KpenneHuna TpyboK MeHbLUEro AnameTpa UAK ANA Nepexona ¢ TPYOOK KPyrioro ce4eHns Ha KBagpaTHoe,

BO3MOXHO COr/lacOBaHME C MOMOLLbIO MPOMEXKYTOUYHOM BTY/IKM.
Ao
ANroMUHUU

b =S

A B Cc |[bD |E |G |H |K |L M |R |S i

30,2 |30,2 |38 |45 |45 |44 |62 |62 |83 |44 |46 | M8x45 ]

40,2 | 40,2 |50 |60 |60 |60 |75 |75 |110 |60 |57 | M8x60 a

— _\:
u j/A

C
N

&,

|

Ll S e s




